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ประกาศ
เรื่อง  การจัดงาน “ สงกรานต์ทั่วไทย  สตูลร่วมใจคนไทยรักกัน ”

(ไหว้พระศักดิ์สิทธิ์ ใกล้ชิดผู้สูงอายุ ย้อนยุครำวง เปิดตำนานขนมบ้านจีน) ประจำปี ๒๕๕๕
****************************************************
ด้วยเทศบาลตำบลฉลุง   ได้กำหนดจัดงาน “ สงกรานต์ทั่วไทย สตูลร่วมใจคนไทยรักกัน”                         (ไหว้พระศักดิ์สิทธิ์ ใกล้ชิดผู้สูงอายุ ย้อนยุครำวง เปิดตำนานขนมบ้านจีน) ประจำปี ๒๕๕๕ ขึ้นในระหว่างวันที่ ๑๒ - ๑๕ เมษายน ๒๕๕๕ ณ บริเวณวัดดุลยารามและลานเอนกประสงค์ข้างวัดดุลยาราม ตำบลฉลุง อำเภอเมืองสตูล จังหวัดสตูล ภายในงานจัดให้ประชาชนได้สรงน้ำปิดทององค์พ่อแก่ รดน้ำดำหัวผู้สูงอายุ กิจกรรมการแข่งขันกีฬาผู้สูงอายุ ส่วนภาคกลางคืนจัดให้มีมหรสพ การแสดงบนเวที (การแสดงโขน) การประกวดเทพีบานไม่รู้โรย รำวงย้อนยุค เปิดตำนานขนมบ้านจีน
จึงเรียนมาเพื่อทราบและขอเชิญส่วนราชการหน่วยงานทั้งภาครัฐและเอกชน สถานศึกษา ชุมชน และประชาชนทั่วไป ส่งผู้สูงอายุ เข้าประกวดในงานการจัดงานการจัดงาน สงกรานต์ทั่วไทย สตูลร่วมใจ                 คนไทยรักกัน (สงกรานต์และนมัสการหลวงพ่อแก่) ประจำปี ๒๕๕๕  ของเทศบาลตำบลฉลุง                       อำเภอเมืองสตูล จังหวัดสตูล โทรศัพท์ ๐๘๙ – ๗๓๖๒๑๙๓ โทรสาร ๐๗๔ – ๗๓๖๒๕๖ ตั้งแต่วันที่ ๑๖ มีนาคม ๒๕๕๕ จนถึงวันที่ ๓๐ มีนาคม ๒๕๕๕ ในวันและเวลาราชการ




ประกาศ  ณ  วันที่    ๑๕    มีนาคม  ๒๕๕๕





  (นายนุกูล  สุยวานิช)





นายกเทศมนตรีตำบลฉลุง
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